

Erratum: Live dynamic imaging of caveolae pumping targeted antibody rapidly and specifically across endothelium in the lung

Phil Oh, Per Borgström, Halina Witkiewicz, Yan Li, Bengt J Borgström, Adrian Chrastina, Koji Iwata, Kurt R Zinn, Richard Baldwin, Jacqueline E Testa & Jan E Schnitzer

Nature Biotechnology 25, 327–337 (2007); published online 4 March 2007; corrected after print 22 March 2007.

In the version of this article initially published, the phrase “through its caveolae” at the end of the second complete paragraph, on p. 335, right column, should have been deleted. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: Incretin mimetics vie for slice of type 2 diabetes market

Catherine Shaffer

Nature Biotechnology 25, 263 (2007); published online 1 March 2007

In the version of this article initially published, the sentence on p. 263, column 2, at the start of the first full paragraph that begins, “Novo’s Galvus (vildagliptin)...” is incorrect. Galvus was developed by Novartis.

Erratum: Editorial. Bioethanol needs biotech now

Nature Biotechnology 24, 725 (2006); published online 6 July 2006

In the version of this article originally published, on p. 725, column 2, paragraph 3, line 5, “atrazine” is not a fertilizer as stated, but an herbicide. The fertilizer cited should have been “anhydrous ammonia.”

Corrigendum: Complete genome of the mutualistic, N₂-fixing grass endophyte *Azoarcus* sp. strain BH72

Andrea Krause, Adarsh Ramakumar, Daniela Bartels, Federico Battistoni, Thomas Bekel, Jens Boch, Melanie Böhm, Frauke Friedrich, Thomas Hurek, Lutz Krause, Burkhard Linke, Alice C McHardy, Abhijit Sarkar, Susanne Schneiker, Arshad Ali Syed, Rudolf Thauer, Frank-Jörg Vorhölter, Stefan Weidner, Alfred Pühler, Barbara Reinhold-Hurek, Olaf Kaiser & Alexander Goesmann

Nature Biotechnology 24, 1385–1391 (2006); published online 22 October 2006; corrected after print 26 March 2007

In the version of this article initially published, the gene name *nosRZDYFLX* on p. 1388, left column, line 5, is incorrect; the correct name is *nosZRDFYL*. The error has been corrected in the PDF version of the article.

Corrigendum: Genome sequence of the bioplastic-producing “Knallgas” bacterium *Ralstonia eutropha* H16

Anne Pohlmann, Wolfgang Florian Fricke, Frank Reinecke, Bernhard Kusian, Heiko Liesegang, Rainer Cramm, Thomas Eitingier, Christian Ewering, Markus Pötter, Edward Schwartz, Axel Strittmatter, Ingo Voß, Gerhard Gottschalk, Alexander Steinbüchel, Bärbel Friedrich & Botho Bowien

Nature Biotechnology 24, 1257–1262 (2006) Published online: 10 September 2006; corrected after print 30 March 2007

In the version of the article originally published, it was stated on p. 1259, column 2, line 14 of the first full paragraph, that “cytochrome *cd*₁ nitrite reductase and nitrous oxide reductase are encoded only on pHG1.” The sentence should have read, “cytochrome *cd*₁ nitrite reductase and nitrous oxide reductase are encoded only on chromosome 2 and megaplasmid pHG1, respectively.” In addition, there are mistakes in **Figure 2** in the structural formula for Poly[R-(–)-3-hydroxybutyrate] and the trimeric degradation product. In the former, the hydroxyl group should be a methyl group; in the latter, the hydroxyl groups at C-3 and C-6 should be methyl groups. The error has been corrected in the PDF version of the article.

Corrigendum: Evolving symbiosis—venture capital and biotechnology

Terry C Bradford

Nature Biotechnology 21, 983–984 (2003)

In the version initially published, citations for the following reference should have made at the penultimate sentence in paragraph 3 and the last sentence of paragraph 5: Stephen P. Galante. An Overview of the Venture Capital Industry & Emerging Changes, 21st Annual Venture Capital Institute, September 17–21, 1995. <<http://www.vcinstitute.org/materials/galante.html>>